



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKI NAČELNIK

Tel.: 043/675-250, Fax: 043/675-259

KLASA: 112-01/24-01/3

URBROJ: 2103-17-02-24-1

Sirač, 30.10.2024.

Na temelju članka 28. stavak 3. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine«, broj 86/08, 61/11, 4/18, 112/19) i članka 51a. Statuta Općine Sirač (»Županijski glasnik Bjelovarsko-bilogorske županije«, broj 19/09, 06/10, 03/13, 01/18, 03/21) sukladno odredbama Zakona o radu (»Narodne novine«, broj 93/14, 127/17, 98/19, 151/22), Općinski načelnik Općine Sirač, dana 30. listopada 2024. godine objavljuje

JAVNI POZIV
za zapošljavanje Domara društvenog doma Šibovac

I. Općina Sirač poziva zainteresirane osobe da dostave prijave za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme u Općini Sirač na radno mjesto Domar društvenog doma Šibovac koje je rezultat provedbe EU projekta Rekonstrukcija društvenog doma Šibovac.

Broj traženih radnika/radnica: 1 izvršitelj/ica

Naziv radnog mjesta: Domar/ica društvenog doma Šibovac

Vrsta zaposlenja: radni odnos na određeno vrijeme – 5 godina.

Radno vrijeme: puno radno vrijeme.

Mjesto rada: poslovi će se obavljati na području Općine Sirač.

II. Kandidati/Kandidatkinje moraju ispunjavati sljedeće uvjete za prijam u radni odnos:

- punoljetnost
- srednja stručna sprema ekonomske ili tehničke struke
- položen vozački ispit B kategorije.

III. Opis poslova:

Domar društvenog doma Šibovac brine o iznajmljivanju doma, vodi plan rezervacije doma unaprijed, održava prostorije doma i okoliš oko doma čistim i urednim, kontrolira stanje instalacija u domu i u slučaju potrebe prijavljuje svaki eventualni kvar, pažnjom dobrog gospodara brine o racionalnoj potrošnji vode, struje, energenata i svako veće odstupanje od redovne potrošnje prijavljuje općini, brine o sitnom inventaru, te prijavljuje svaki kvar ili lom, kad god je to potrebno, otključava i zagrijava dom za najavljeni skup ili sastanak, te zaključava dom i isključuje grijanje poslije održanog skupa, održava urednim pristup domu (staza, stepenice), u tijeku zime pazi da sistem grijanja radi na minimumu da ne dođe do smrzavanja, održava sanitarne čvorove čistim i opremljenim potrebnim sanitarnim sredstvima, obavlja i ostale poslove utvrđene zakonom i drugim propisima, aktom Načelnika i Općinskog vijeća, te po neposrednom nalogu rukovoditelja.

IV. Prijava na javni poziv treba sadržavati:

- zamolba
- preslika osobne iskaznice
- preslika dokaza o završenoj školi (preslika svjedodžbe o završenoj srednjoj školi)
- životopis
- dokaz o radnom iskustvu (e-radna knjižica)
- uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak (ne stariji od 6 mjeseci).

Isprave se mogu dostaviti u originalu ili neovjerenoj preslici prilikom prijave na poziv.

V. Prijave na javni poziv, s dokazima o ispunjenju uvjeta, podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i to neposredno ili preporučeno poštom, u zatvorenoj omotnici, na adresu: Općina Sirač, Stjepana Radića 120/I, 43541 Sirač, s obveznom naznakom: "Zapošljavanje – Domar društvenog doma Šibovac".

VI. Kandidati/Kandidatkinje koji imaju pravo prednosti kod zapošljavanja prema posebnom zakonu, dužni su se u prijavi na poziv pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

VII. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Javnom pozivu.

VIII. Nepravodobne i nepotpune prijave na poziv neće se razmatrati. Osobe koje su podnijele prijavu na javni poziv, a ne ispunjavaju formalne uvjete poziva neće se smatrati kandidatima o čemu će ih se pismeno obavijestiti.

XI. Kandidati/Kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete poziva bit će pozvani na razgovor (intervju). O rezultatima postupka javnog poziva, kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni u zakonskom roku.

X. Ovaj Javni poziv objavit će se na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama Općine Sirač www.sirac.hr.

Načelnik:

(Igor Supan, mag.oec.)

The image shows a blue circular official stamp of the Municipality of Sirač, Republic of Croatia. The stamp contains the text: "REPUBLIKA HRVATSKA", "OPĆINA SIRAC", "2", "OPĆINSKI NAČELNIK", and "BIELIČANSKO-BILOGORSKI ŽUPANIJSKI SUD". A handwritten signature in blue ink is written over the stamp, and the name "(Igor Supan, mag.oec.)" is printed below it.